Команда «Комплементарность человечества»
представляет

· Эксклюзивный
· Новый
· Свежий
· Волнующий
· Захватывающий
· Вдохновляющий
· Крышесносный
· Остросюжетный
· На грани возможностей

Проект «Какой итог?»

Не уверены насчёт выбора направления подготовки в ВУЗе? Сомневаетесь в актуальности тех или иных специализаций? Не можете убедить родителей в беспроигрышности поступления в желанное Вами место? 
«Какой итог?» тут как тут. Только прочитав название мы уже сталкиваемся с понятным и чётким представлением о наборе услуг этого уверенного, но не высокопарного проекта. Конечно же, это помощь в расчёте Вашего будущего по актуальнейшим канонам текущих времени и индустрии. «Какой итог?» поможет Вам понять какой приз ждёт Вас в конце обучения, сколько для этого понадобится усилий, какие навыки Вы получите и какие именно двери будущего будут открыты, а какие оставлены на сквозняк. 
Боритесь с неопределённостью и потерянностью? 
«Какой итог?» предоставит Вам список дисциплин на выбор, узнавая себя в которых и расставляя приоритеты, Вы увидите полную карту направлений составленных индивидуально для Вас по всем тенденциям современности. 
Не знаете как обрести уверенность в завтрашнем и послезавтрашнем дне? 
Разгоняя тучи сомнений, «Какой итог?» вносит ясность в видение будущего.
С помощью грамотно и объективно расписанных исходов Вашего выбора «Какой итог?» не оставляет ни единого шанса волнению и обозначает кристально чистым потенциалом каждую интересующую Вас специальность, подкрепляя мечту умениями, которые Вы безусловно получите в ходе обучения.
Никто не останется в неведении, никто не останется без специальности!
Продукт не гарантирует 100% правильности пути, выбранного Вами. В конце концов, это лишь программа, имитация помощника, она не может знать наперёд будущего подходящего именно Вам. Программа может подсказать, указать сотни или тысячи дорог, но выбирать и идти по ним придётся Вам. Конечное решение остаётся за самим человеком и всегда оно остаётся единственно верным, ведь только человек выбирает реальность своей вселенной.



Участники авантюры

· Морозова Наталья Сергеевна
[Инициатор возникновения нашей творчески одарённой команды/Призёр уличных гонок трассы Екатеринбург-Саранск/Учитель для бездомных детей/Свежие мозги проекта]
· Гордеева Диана Михайловна 
[Потомственная Тина Канделаки/Мастер фотошопа/Мать для бездомных детей/Если наложить негатив на её фото, эффект будет красного цвета]
· Хаткевич Александр Витальевич 
[Будущий Булгаров/Потенциальный катализатор кремниевой 3D долины/Синоним слова «Бодрость»/Энергоэффективный ученик]
· Сонников Антон Сергеевич [Антон Сергеевич]


Техническая часть 

Вариант I
· Целевая платформа мобильное устройство на базе ОС Android [Человекоподобный робот]
· Среда разработки Android Studio
· Язык разработки Java 
Вариант II
· [bookmark: _GoBack]WEB сайт 
